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Ata da Sessão Solene de Inauguração da Denominação Oficial do Prédio da Câmara Municipal de Estiva, MG e Entrega de Moção de Aplausos - 17ª Legislatura
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano dois mil e quatorze, na Câmara Municipal de Estiva-MG, às 18 horas, sob a Presidência do Ver. Willian Eduardo Pereira, foi realizada a Reunião Solene para Inauguração da Denominação Oficial do Prédio da Câmara Municipal de Estiva, MG e entrega de Moção de Aplausos. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Nair Pereira da Silva, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. Após a composição da Mesa foi executado o hino nacional brasileiro. Em seguida, o Sr. Presidente, em nome da Casa agradeceu a presença de todos, salientando a satisfação da Casa em estar outorgando a Moção de Aplausos aos agraciados e inaugurando o nome oficial do prédio da Câmara. Em prosseguimento, O Sr. Presidente convidou os filhos do Sr. Olegário de Moura Leite e pediu que a Mesa Diretora o acompanhasse para que fosse feito o descerramento da placa de inauguração oficial do prédio da  Câmara, que chamar-se-á Câmara Municipal Ver. Olegário de Moura Leite. Após a leitura, o Sr. Paulo de Moura Leite, em nome de todos os filhos do Sr. Olegário de Moura Leite, fez um discurso, agradecendo a homenagem póstuma ao seu pai. Em continuidade aos trabalhos, foram entregues as Moções de Aplausos. A Vereadora Juliana fez a entrega da Moção de Aplausos de sua autoria aos representantes do Caminho da Fé, em reconhecimento aos seus dez anos de existência promovendo o turismo religioso e ecológico, contribuindo desse modo para o desenvolvimento econômico e social dos Municípios que integram o circuito. O Ver. Francisco Roberto fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a Escola Municipal “Júlio José da Mota”, do Bairro Boa Vista, pela brilhante participação e premiação na categoria “Contra todas as adversidades” do Torneio de robótica First Lego League promovido pelo SESI-MG. O Ver. Édson fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a Escola Municipal “Coronel Ananias Francisco Pereira”, do Bairro Córrego dos Mulatos, pela brilhante participação e premiação nos Projetos “Viva Meio Ambiente” e “Humanização no Transito”, desenvolvidos pelo Grupo Arteris – Auto Pista Fernão Dias. O Ver. José Roberto fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a "Escola Estadual Eduardo Amaral”, pelos seus 60 anos de fundação e por sua inestimável contribuição à nobre causa da educação neste Município. A Vereadora Mirian fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a Farmácia Santa Rosa, pelos seus oitenta e cinco anos de relevantes serviços prestados à Comunidade Estivense. O Ver. Aparecido fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para o Sr. Jésus dos Santos Moreira, pela realização do 1º Congresso de Conselheiros(as) Tutelares e Ex-Conselheiros(as) Tutelares do Estado de Minas Gerais, Regional Sul de Minas, e do 1º Seminário do Fórum Contra o Trabalho Infantil e Adolescente do Estado de Minas Gerais, de 14 a 17 de julho de 2014, no Município de Estiva. O Ver. Willian fez a entrega da Moção de Aplausos de sua autoria para o Sr. Mauro Pio de Almeida, por reunir estudos e pesquisas sobre a Historiografia de Estiva. O Ver. Willian fez a entrega da Moção de Aplausos de sua autoria para o Sr. Newton Alfredo Ribeiro de Noronha, por valorizar e retratar a História de Estiva e sua gente nos livros "Estiva - Que Conheci e Aprendi a Admirar" e  “Tia Dita - Escola do Sofrimento”. O Ver. Marcelo fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a Sra. Nilza Marques Pereira Moreira, pela competência, eficiência, e dedicação demonstrada no exercício dos trabalhos prestados enquanto Assessora Contábil e Orçamentária desta colenda Casa de Leis. O Ver. Édson fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para o Sr. Ramiris Ribeiro Pereira, em reconhecimento ao excelente trabalho que vem desenvolvendo a frente da Associação Comercial e Empresarial de Estiva. A Vereadora Mirian fez a entrega da Moção de Aplausos de sua autoria para o Sr. Sebastião Garcia Amaral, filho de Estiva/MG, em reconhecimento a sua trajetória política em Bragança Paulista/SP, sendo eleito Vereador por dois mandatos consecutivos, ocupando atualmente a função de Presidente da Câmara Municipal de Bragança Paulista/SP. A Vereadora Mirian fez a entrega da Moção de Aplausos de sua autoria para o Sr. Clóvis Amaral Garcia, filho de Estiva/MG, em reconhecimento a sua trajetória política em Bragança Paulista/SP, sendo eleito Vereador e Presidente da Câmara Municipal de Bragança Paulista/SP, por três mandatos consecutivos. A Vereadora Nair fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para o Conselho Tutelar, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na defesa dos direitos das crianças e adolescentes de nosso Município. A Vereadora Nair fez a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a “Comissão Organizadora da Peça Paixão de Cristo - COPPAC”, em reconhecimento ao empenho, organização e criatividade na realização da peça teatral “Paixão de Cristo”, ocorrida no dia 29 de março de 2013. A Mesa Diretora composta pelos Vereadores: Willian, Édson e Marcelo, fizeram a entrega da Moção de Aplausos de autoria do Ver. Willian para a Sra. Priscila Pereira Lopez, em reconhecimento ao seu belo gesto de amor ao doar a medula óssea que salvou a vida de Mayckel Douglas Machado. Os Vereadores: Marcelo, Édson, Francisco Roberto e Mirian, em nome da mesa diretora fizeram a entrega de um título de reconhecimento outorgado pela eficiência e colaboração nos trabalhos da Casa aos funcionários do Poder Legislativo: Dalmo Donizete Pereira; Gislaine Gomes Barreiro; Vanessa Pereira Rosa e Maria Gislene de Souza. O cerimonial abriu espaço para uso da palavra, onde os agraciados tiveram a oportunidade de agradecer aos Vereadores pela homenagem e pelo carinho a eles dedicado. Terminado os discursos, o Sr. Presidente finalizou os trabalhos agradecendo a presença de todos, especialmente aos agraciados e seus familiares e também enalteceu os funcionários da Casa pela eficiência e colaboração no exercício de sua presidência e desejou ao Presidente eleito da Câmara, o Sr. Édson Ramalho um mandato profícuo, afirmando o seu total apoio. Determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 29 de dezembro de 2014. 
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